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1. Variabila a este de tip real. Pentru a verifica daci valoarea variabila a apartine multimii [—3,2] U {13}

se va utiliza urmétoarea expresie:
Limbaj Pascal

a) not((a<-3) or (a>2)) or (a=13)
b) (a>=-3) and (a<=2) and (a=13)
¢) (a>-3) and (a<2) or (a=13)
d) (a<-3) or (a>2) and (a=13)

Limbaj Pascal
procedure test{var a:integer;

b:integer);
begin
a:=a+2;
if b>2 then
test (a,b-2)
else
if b<2 then
test(a, b+1)
else
write (a,' ',b);
end;

i

Precizati ce se va afisa dupé secventa de instructiuni:

Limbaj Pascal
test(x,v);

write(x,' ",y);

a) 11 2 11 2
b) 11 2 11 5
c) 3235

d) 11 2 35

3. Care dintre urmdétoarele instructiuni Pascal/

Limbaj C/CH++

a) ! ((a<=3) || (a>2)) || (a==13)
b) (a>=-3) && (a<=2) && (a==13)
c) (a>-3) && (a<2) || (a==13)
d) (a<-3) || (a>2) && (a==13)

. Subprogramul test este definit mai jos. Variabilele x si y sunt de tip intreg si memoreazi valorile 3 si respectiv

Limbaj C / C++
void test{int &a,int b)
{
a=a+2;
if (b>2)
test(a,b-2);
else
if (b<2)
test(a,b+1l);
else

cout<<a<' '«<b;

Limbaj C / C++
test(x,v) 7

cout<<x<<' '<<y;

C/C++ determind eliminarea cifrei din mijloc a unui

numir natural, cu exact 5 cifre, memorat in variabila x?

Limbaj Pascal

a) x:=x div 1000*%100+x mod 100;
b) x:=x mod 1000*100+x div 100;
c) x:=x div 100%100+x mod 100;
d) x:=x div 1000+x mod 100;

Limbaj C / C++
x=x/1000*100+x%100;
x=x%1000*100+x/100;
x=x/100*100+x%100;
x=%x/1000+x%100;



4. Se genereazd sirurile formate din caracterele 'M' si 'A'. Dacd pentru n=3 se utilizeazd un algoritm
backtracking care afiseazd in ordine sirurile-AAA AAM AMA AMM MAA MAM MMA MMV, atunci pentru

n=4, dupd sirul MAMM se va afisa sirul:
a) AMAM
b) MMAM
¢) MMAA
d) MAMA

5. Se considerd un arbore cu sase noduri reprezentat prin matricea de adiacenta:

0 01 0 0 O
6 0 0 0 0 1
1 06 0 1 0 1
0 0 1 0 0 O
0 0 0 0 0 1
0 1 1 0 1 0

Precizati care dintre urmétoarele variante reprezinta vectorul de tati pentru arborele dat?

a (3, 6, 3, 2, 6, 1)
b) (o0, 2, 1, 1, 2, 3)
c) (3, 6, 0, 6, 6, 3)
d (3, 6, 0, 3, 6, 3)

6. Se considerd un graf neorietat cu n vérfuri si (n-2) * (n~1) /2 muchii. Care este numérul maxim de vérfuri

izolate pe care le poate contine graful?
a) 0

b) 1
c) 2
d) 4

7. Ce valori vor fi afisate in urma executérii urméatorului program?

Limbaj Pascal
var %, y:integer;
procedure p(var a,b:integer);
var X:integer;
begin
x:1=a+b;
ar=a*x;
b:i=4*x%;
write(a,' ',b, " ',x,' '):
end;
begin
X:=4; y:=8;
p(x,y);
write(x,' ',vy};
end.

a) 4 8 12 48 48
b) 48 48 12 48 48
c) 48 48 12 4 8
d) 48 48 32 48 48

Limbaj C / C++
#include<iostream.h>
int x, yi
void p(int &a, int &b)
{ int x;

x=a+b;
Ca=arx;
b=4*x;
cout <<Ka<<' T<<b<«! Tx<' T;
}
int main/()
{ x=4; y=8;
pP(x,¥);
cout<<x<<' '<<y;
return 0;




8. Fie tabloul unidimesional v=(1, 2,

delal.
Limbaj Pascal

i:=8;
while i>=1 do
begin
if i mod 2=0 then
v{il:= v[il-1i div 2
else
vii]:=v[i]+1;
i=i-1;
end;

6, 7, 8) in care elementele se considerd numerotate
Limbaj C / C++
i=8;
while (i>=1)
{
if(i%2 ==0)
viil=v[i]-1/2;
else
vii]=v[i]+1;
L——

}

Dupé executarea instructiunilor de mai sus tabloul va contine valorile:

a) 21436587
b) 3 1
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9. Care dintre urmatoarele secvente de instructiuni determind in mod corect elementul maxim din vectorul a cu 5
elemente intregi declarat astfel a:array[1..5] of integer (Pascal), respectivint a[5]; (C/C++)?

Limbaj Pascal
a) max:=al[l];

for 1:=2 to 5 do

if al[i]>max then
max:=al[i];

max:=0;

for i:=1 to 5 do

1if a[i]l>max then
max:=afi];

max:=a[5];

for i:=5 downto 1 do

if ali]l>max then
max:=al[i];

max:=al4d];

for i:=4 downto.0 do

if ali]l>max then
max:=al[i];

b)

d)

a) asib
b) bsic
c) csid
d) asic

NOTA:

Limbaj C / C++

a) max=al[0];
for(i=1l; i<5;
if(a[i]>max)

b) max=0;
for (i=0; i<5;
if(a[i]>max)

c) max=al4];
for (i=4;
if (ali]l>max)

d) max=al4]:;
for (i=3;

i+4)
max=ali];

1++)
max=al[i];

i>=0; i--) -
max=alil;

i>=1; i--)
max=al[il;

if(al[i]>max)

Toti itemii sunt obligatorii. Pentru fiecare item corect rezolvat se acordd 1 punct. Se alocd 1 punct din oficiu.
In rezolvarea itemilor vd raportati, la alegere, la unul dintre limbajele de programare studiate.

CADRE DIDACTICE DE SPECIALITATE:
Prof. i
Adina Mihaela

Prof.
Monica-Gabyiela A

Prof. /
Felicia-Carmen PATCAS

Prof. 7
Nicoleta DICHEX

Ny
OPERARE PC: P.c.c. Sorina &Q\OB g
MULTIPLICARE: P.c.c. Florin C%TAN

N

TANGULESCU

Prof. ”?
Ana-Madilina SIBISAN

Prof.
Monica Maria OANCEA

Prof. o .
Florin-Constanti MARIUC

Prof. &é -

Alexandra Manuna MARCU



	SUBIECT_SMIOP_Page_05
	SUBIECT_SMIOP_Page_06
	SUBIECT_SMIOP_Page_07

